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Την Παρασκευή το 3ο επεισόδιο του Β’ κύκλου 
της σειράς “Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό” – Τι θα δούμε
/ Επικαιρότητα

Η συνέχεια της μοναχικής πορείας του Αγίου Παϊσίου και τα 
μεγάλα γεγονότα που σημάδεψαν τη ζωή του. Οι δυσκολίες και 
τα εμπόδια μιας ταπεινής πνευματικής διαδρομής.

Την Παρασκευή 7 Φεβρουαρίου, στις 21:50, στο MEGA έρχεται το τρίτο 
συγκλονιστικό επεισόδιο του Β’ κύκλουτης ιστορικής – βιογραφικής σειράς «Άγιος 
Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον Ουρανό».

Ο πατέρας Παΐσιος αρχίζει να ανοικοδομείτο καμένο από τους Γερμανούς 
μοναστήρι στην Κόνιτσα, εκπληρώνοντας έτσι το τάμα του στην Παναγία. Μέσα σε 
έντονη συγκίνηση, παρακαλεί τον Θεό να ξεριζώσει από την καρδιά του την αγάπη 
που έχει για τη μητέρα τουκαι να την βάλει Αυτός στην αγκαλιά του.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18


<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Όσα θα συμβούν στο τρίτο επεισόδιο…
Με τη βοήθεια των κατοίκων της Κόνιτσας, ο πατέρας Παΐσιος αρχίζει να 
ανοικοδομεί τη μονή. Αποφασίζει να πάει στην Κέρκυρα και να κάνει ανακομιδή 
των λειψάνων του Αγίου Αρσενίου. Έτσι, επισκέπτεται το σπίτι του και ζητά από 
τους γονείς και τα αδέλφια του, να του πουν αν είχαν βάλει κάποιο σημάδι, για να 
βρει τον τάφο του Αγίου.

Η μητέρα του θυμάται ότι όταν έφταναν στην Κέρκυρα, πρόσφυγες, ο Άγιος 
Αρσένιος είχε πει στον Παΐσιο, όταν ήταν βρέφος, «γιε μου, εδώ θα με αφήσεις και 
από εδώ θα έρθεις να με πάρεις». Τώρα γίνεται αυτό που είπε ο Άγιος, για αυτό και 
η χάρις του θα τον οδηγήσει στον τάφο του. Ο πατέρας Παΐσιος πηγαίνει στην 
Κέρκυρα, βρίσκει τον τάφο του Αγίου και κάνει την ανακομιδή των λειψάνων.

Στη συνέχεια, επιστρέφει στην Κόνιτσα και όλη η οικογένειά του προσκυνά 
συγκινημένη τα λείψανα του Αγίου. Μετά από 34 χρόνια, παίρνουν ξανά την ευχή 
και την ευλογία του πνευματικού τους πατέρα. Μέσα σε έντονη συγκίνηση, ο 
πατέρας Παΐσιος παρακαλεί τον Θεό να ξεριζώσει από την καρδιά του την αγάπη 
που έχει για τη μητέρα του και να την βάλει Αυτός στην αγκαλιά του. Σε αυτή τη 
ζωή και στην άλλη.
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